

马特拉齐再遭“齐祖式头槌”

马特拉齐又被顶了!这次“下手”的主角由齐达内换成了G·德尔维奇奥。北京时间昨晚,国际米兰在意甲联赛中客场2:0击败桑普多利亚,将意甲连胜纪录改写为14场。不过这场比赛最让人津津乐道的却是它的戏剧性。

德尔维奇奥奋力一顶

这戏剧性的一幕发生在第7分钟,桑普多利亚的马乔右路传中,麦孔后点头球解围将球顶出底线,弗拉基左侧开出战术角球,弗兰切斯基左路斜传,马乔在门前10米处头球攻门,皮球被门将没收,跟进补射的G·德尔维奇奥铲到了国米门将塞萨尔的腿上。站在旁边的国米后卫马特拉齐立刻上前质问,颇有得理不饶人的意思。令很多人都感到惊讶的一幕随即发生:G·德尔维奇奥起身一头顶在马特拉齐下巴上,马特拉齐就势倒地,双方球员立刻赶到出事地点,现场乱成一团。主裁判里佐利平息混乱后,向G·德尔维奇奥亮出了红牌!马特拉

齐也因口头抗议被黄牌警告,他的嘴唇被顶破出血,叨上药棉后到场边接受治疗。

G·德尔维奇奥的这种补射行为,很可能招致意大利足协的加重处罚,这也是继去年世界杯决赛后,马特拉齐再次被对手顶倒。

马特拉齐:我很无辜

马特拉齐这次说了什么,让G·德尔维奇奥如此愤怒?赛后,马特拉齐对记者说:“我们在杯赛时已经交过手,比赛中有人就叫嚣要对我们更狠地出脚。”

谈到被撞,马特拉齐认为自己是无辜的:“德尔维奇奥向我抱住了球的胡里奥·塞萨尔伸出了脚。我跑上去告诉他就此打住,他却用头顶了我,我的嘴被狠狠地

磕了一下,然后就流血了。”桑普多利亚主帅诺维利诺赛后批评了G·德尔维奇奥:“他不应该做这种事情,完全不可思议。”

根据马特拉齐的说法,德尔维奇奥此举是因为在杯赛中输得灰头土脸,因此主动选择以拼命踢人的方式来谋求比赛胜利。在被马特拉齐制止之后,德尔维奇奥选择了报复。从实际比赛中看,在这次事件的几分钟前他确实对阿德有一次粗鲁的犯规。那么德尔维奇奥做何解释呢?

“关于我对阿德里亚诺的犯规,我必须承认我根本就没有任何罪恶的想法。”德尔维奇奥赛后说道:“因为我从来没有在我的职业生涯里干过那样的事……但是



蓄势待发

对于顶撞马特拉齐,我承认我有错,因为我选择了一种对球队不利的方式。但我永远不会对他道歉,因为在我顶他之前,是他挑衅激怒我的,我不得不以那种方式来回击。他说了很多东西,他用了一种肯定、侮辱的语气,我不想如此,但是一切都是他自找的!”

这不是马特拉齐第一次被顶。去年的德国世界杯决赛上,意大利后卫马特拉齐被球王齐达内头撞胸口,而成为全世界瞩目的焦点。世界杯之后,马特拉齐还特意写了一本名为《我究竟对齐达内说了什么》的书,里面列出了249句可能激怒齐达内,使他头顶马特拉齐的挑衅性言辞。

此番再度被顶,不知道他是不是又要出书了? 中合

头槌有多猛? 相当于七八十公斤重物夯一下

马特拉齐再遭“齐祖式头槌”,引起了众多读者的关注。足球运动员的头部到底能产生多大的冲击力?而人的胸部或者下巴到底又能承受多大的打击力量?为什么马特拉齐先后两次遭遇“头槌”并没有受到严重损伤?昨天晚上,记者采访了相关的运动学专家和医学专家。

南京体育学院武术队队医王鸿曾在1997年担任江苏足球队队医。他说,长期头球训练和比赛的对撞使得足球运动员的头部力量比普通运动员大,耐撞击能力也

较强。王鸿说,研究表明,足球运动员的骨皮质和正常人相比,明显厚了许多,对方的胸部如果被足球运动员的头部正面撞击,会造成皮下软组织挫伤。

南京白下区中医院骨伤科医生林颖超则告诉记者,由于受到过专业训练,足球运动员头部的撞击力量特别大,是普通人的数倍到十余倍。记者查阅相关资料显示,在职业足球比赛中,球员头顶一个全力踢来的足球时头部所承受的力,相当于79公斤重的东西砸到头上。按照这个说法,足球运动员头部

发出的撞击力量,应该能达到相当于七八十公斤重的物体迅速砸出后产生的力量。

林颖超介绍,对于普通人来说,由于没有接受过专门训练,如果遭到足球运动员头部猛烈撞击,受撞者容易出现胸骨骨折、胸肋关节错位、肋骨骨折等,严重时还可能伤害到肺部、心脏,甚至导致死亡。但足球运动员的头部则不容易骨折,这是因为头骨比较结实,而且由于头骨是球形的,在撞击过程中,头部承受的压强会很快向四周扩散开来。

据介绍,而对于同样的足球运动员来说,如果被对方的头部撞击胸部或者下巴等部位,其症状则会有所减轻。因为其被头部撞击时,由于长期接受训练,会有下意识的反应,身体可能会随之后退,就无形中减轻了受到的撞击力度;另外,足球运动员的胸部肌肉也比较发达,缓冲了头部撞击的力度,减轻了受损程度。马特拉齐先后两次遭遇“头槌”,但并没有受到严重损伤,和以上的这些原因有很大关系。

快报记者 张星



“我顶”

学IT,找工作 我选北大青鸟

来 APTECH (南京协同) 让你的薪水一涨再涨

月薪 月薪 月薪 月薪

南京市IT人才培养示范基地 | 3年培养3000多名IT英才 | 全国十佳中心和教学质量奖

又是一年,你的薪水涨了多少?

高中生 成为 IT工程师 | 大专生 职场战胜 本科生 | 半路转行入IT 也能拿高薪

他们,昔日也是低薪、低职、低学历。培训后却成为受人尊敬的高薪IT白领。这一切不是神话,却称得上是奇迹。奇迹的创造者就是北大青鸟协同教育,详情了解:www.njxt.cn

南京市IT工程人才培养示范基地 北大青鸟APTECH(南京协同)培训中心

BENET网络工程师 咨询电话:025-84731858,84731868 | ACCP软件工程师 咨询电话:025-84455499,84455877

地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站) | 地址:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)

短信咨询:发送“南京IT培训”至50120(资费0.1元/条,无月租)

学习方法改变孩子一生

当您看到孩子终日埋头读书却收效甚微时,当您看到孩子提到学习就满面愁容时,当您看到孩子每到考试就发挥不如人意时,您是否想过,这些问题都不是不可逾越的鬼门关,只要找到好的方法,一切都将迎刃而解。学习方法注定了你的成绩,好的方法,就是征服未知、获得好成绩的最佳工具。

有一种方法,可以让孩子学习时间节省三分之一以上;记忆力提高80%以上;阅读速度倍增到1000字/分钟;英语的听说读写能力大幅度轻松提高;应试时成绩提高20分以上;开发出人人皆有的潜在能力。仅以记忆为例:训练后孩子们可创造这样的奇迹:30秒掌握地月系、太阳系、银河系、河外星系、宇宙之间相对关系;30秒掌握太阳系九大行星名称及相对关系;1分钟记下一黑板文学常识;2分钟学会10个英语生词;3分钟记住40个无逻辑联系单词;4分钟掌握中国地图;2小时掌握一本历史书;3小时熟记一本代数公式。

这样的方法就是神奇得令人难以置信的思达学习方法。思达学习方法缘起于美国,是由欧美20多名各领域专家学者经过数十年研究开发的一种高效学习法,风靡世界各地。2004年,专家团队的唯一美籍华人、美国思达学院院长李杰夫应邀回到祖国,在大陆掀起了学法热潮。两年来,李杰夫教授的足迹遍及了20几个城市,给成千上万的中小学生带来了福音。2005年暑期李杰夫教授第一次来大连,在首期特训班上,当时有3名

重点高中的高三学生有幸接受了李杰夫的训练。结果,在2006年高考中,大连8中的孙逸飞考取了655分的高分一举夺魁,8中另一名男生唐宁考取了586分,而旅顺高中的宗颖,原本已丧失了考取大学的信心,结果高考中获得了564分,进入重点大学。孙逸飞从听课、阅读、思维、记忆等11个方面列举了从思达学习方法中的收益,宗颖对笔者激动地说:“我想,方法、兴趣,以及它们之间的联系,这是我克服学习障碍取得成功的关键。现在我只用了高三一年时间,就取得这么大的进步,上大学以后,它必定更有用,甚至将来的一生,它都会为我赢得更多。”作为中学教师的宗颖的妈妈则认为,孩子学习最困难的时候,最需要的就是学习方法;而高效实用的思达学习方法,对那些面临中高考的学生尤其有用。

事实上,接受过李杰夫教授训练的学生无不对思达学习方法充满了感激之情。张文说:“(青岛1中高1学生)三天短短的学习却为我今后节省了更多的时间,高于他人的效率可以让我们在竞争中拥有比别人多得多的优势。学习后我的心中充满了感激。济南李清实验中学七年级胡博文、济南北园中学初二周建志都是学习名列前茅的好学生,但三天学习让他们感慨万分;学习除了努力,更需要高效率的学习方法。而神奇的思达学习方法让他们豁然开朗,如虎添翼。大连中山区解放路小学的王艺霏这样描写三天思达学习的:“三天将会使我一生受用不尽;三天将会使我名列前茅;三天将会使我一生

天天快乐。”大连辽师大二附中初二孙雪口用诗一样的语言写道:“谢谢你,思达学习法。你让心灰意冷的莘莘学子变为栋梁之材;你让雄鹰和‘弱智鹰’变成了雄鹰;你让雨滴变成了彩虹,你让小河变成了大海。”

寒期即将来临,听一场讲座,学一套方法,将会使你新学年如虎添翼。2月4日,李杰夫教授将首次应邀来到南京,举行“美国思达学习方法”大型免费报告会。

李杰夫简介:美国思达学院院长 美国英语教学研究会副会长,常任理事 美国人类学习行为研究会会长,常任理事 美国天下卫视 << 学习天下 >> 栏目主讲

2月4日 大型免费报告会
主题:美国思达学习方法讲座
时间:2007年2月4日上午8:00
地点:中山南路67号大华电影院
对象:初高中及四年级以上小学生和家长
请欲参加者持本报速至下列地点领票(亲子套票),发完即止:大华电影院一楼 咨询电话:025-51698469